债券代码: 152690. SH 债券简称: 20 天台债 债券代码: 2080395. IB 债券简称: 20 天台债 01 债券代码: 152815. SH 债券简称: 21 天台债 6券代码: 2180112. IB 债券简称: 21 天台债 01

# 浙江省天台县国有资产经营有限公司 关于募集资金监管账户开户行变更情况的公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应法律责任。

如有董事或具有同等职责的人员对临时公告内容的真实性、准确性和完整性无法保证或存在异议的,公司应当在公告中作特别提示。

浙江省天台县国有资产经营有限公司(以下简称"发行人") 作为"2020年第一期浙江省天台县国有资产经营有限公司公司 债券"(以下简称"20天台债")和"2021年第一期浙江省天 台县国有资产经营有限公司公司债券"(以下简称"21天台债") 的发行人,就上述债券之募集资金监管账户开户行变更的相关事 宜公告如下:

# 一、原募集资金监管账户信息

(一) "20 天台债/20 天台债 01"

户名: 浙江省天台县国有资产经营有限公司

开户行: 宁波银行股份有限公司台州分行

账户: 88010122000451229

大额行号: 313345088016

(二) "21 天台债/21 天台债 01"

户名: 浙江省天台县国有资产经营有限公司

开户行: 宁波银行股份有限公司台州分行营业部

账户: 88010122000510663

大额行号: 313345088016

#### 二、变更情况概述

为更好的进行专户管理,经发行人与宁波银行股份有限公司 台州分行友好协商,拟将募集资金专户开户行由宁波银行股份有 限公司台州分行转至下设支行,募集资金专户户名、账号保持不 变,募集资金不进行划转,仅在系统中将开户行名称变更为"宁 波银行股份有限公司台州天台小微综合支行"。

### 三、本次变更的内部决策

本次变更已经浙江省天台县国有资产经营有限公司内部有权决策机构的审议通过,本次变更符合公司章程的有关规定。

### 四、变更后募集资金监管账户信息

(一) "20 天台债/20 天台债 01"

户名: 浙江省天台县国有资产经营有限公司

开户行: 宁波银行股份有限公司台州天台小微综合支行

账户: 88010122000451229

大额行号: 313345088016

(二) "21 天台债/21 天台债 01"

户名: 浙江省天台县国有资产经营有限公司

开户行: 宁波银行股份有限公司台州天台小微综合支行

账户: 88010122000510663

大额行号: 313345088016

# 五、移交办理

截至本公告出具日,发行人已和宁波银行股份有限公司台州 分行、宁波银行股份有限公司台州天台小微综合支行完成开户行 变更相关手续。

本次变更事项符合国家相关法律法规和政策规定,并已经发行人内部有权决策机构同意。本次变更不影响公司的生产经营,偿债能力不会受到影响。

特此公告。

(以下无正文)

(本页无正文,为《浙江省天台县国有资产经营有限公司关于募集资金监管账户开户行变更情况的公告》之签章页)

